

# Трудовая вахта



## ПОДПИСКА - 2014

- Мне "Трудовая вахта" почему почему-то не пришла.  
- А Вы точно выписывали газету?  
- Да я её уже много лет получаю. Конечно, должен был выписать...

Вот такие многочисленные диалоги по обыкновению происходят в редакции в начале каждого нового года. Как потом выясняется, звонивший только собирался оформить подписку на газету, с которой не расстаётся уже долгие годы, но...

Не откладывайте оформление подписки на "Трудовую вахту" до конца года, чтобы потом не оказаться в подобной ситуации. Все почтовые отправления уже сегодня готовы принять её, учтя наиболее удобный для каждого читателя способ получения - с доставкой на дом или на завод.

Как и прежде, выписать заводскую газету можно в счёт зарплаты - как на первое полугодие, так и на весь год. Хотя практика показывает, что и для читателей, и для общественных распространителей гораздо удобнее и выгоднее оформить сразу годовой абонемент. Цена на подписку издания остаётся прежней.

**Стоимость подписки на "ТРУДОВУЮ ВАХТУ" на весь 2014 год с доставкой почтой по домашнему адресу - 171 рубль, при получении газеты на почтовом отделении - 163 рубля 68 копеек.**

**На первое полугодие - 115 рублей 02 копейки с доставкой, при получении под-**



С лета  
обзаведись  
заводской  
газетой

писчиком на почте - 111 рублей 36 копеек.

**На весь следующий год с получением газеты в цехе, канцелярии заводоуправления или в редакции - 110 рублей.**

**Для неработающих пенсионеров подписку ведёт совет ветеранов по льготной цене - 72 рубля на весь следующий год.**

Можно её оформить и в редакции "Трудовой вахты". Приходите! Режим работы нашего коллектива не изменился.

Ирина АНДРЕЕВА

## НАШ ГОРОД

Не перестаю удивляться кучам мусора и помойкам в черте города. Определение тем, кто их создаёт, подобрать помягче, кроме, как "свины", не получается. Гадят там, где живут. И, главное, живут при этом спокойно, их это отвратное свинство не раздражает.

луатации и содержания жилищного фонда!

А что творится под балконами и лоджиями горожан? Как-то весной, после таяния снега, под балконами дома по Кирова, который в народе называют "китайской стеной", наблюдала горы мусора и "море" окурков. Не от мужских папирос, а именно от тоненьких дамских. Их было столько, что местами не

Примут их только у физических лиц. Талоны трёх видов: на 1, 3 и 5 кубометров. Их стоимость невелика: 33 руб. 50 копеек на вывоз 1 кубометра, 100 рублей - на 3, 167 руб. 50 копеек - на 5. Это плата только за утилизацию мусора, его вывоз осуществляется жителями самостоятельно. Потому как, согласно жилищному кодексу, вывоз строительного мусора не входит в пе-

## Мусор на свалку - по талону

У моей мамы, что живёт по Заславского, 15/6, окна квартиры выходят на крышу магазина. И, что, как вы думаете, на неё выбрасывают с верхних этажей? Да всё, что ни придётся: недоеденные продукты в целлофановых пакетах, стеклянные бутылки, пустые и полные, и дажедохлые котят. Жуть! А ведь мусоропровод под боком!

Звонила по поводу уборки крыши в ЖК №1, но там ответили, что они этим не занимаются. Неоднократно пыталась дозвониться в УК "ЖКХ-Серов". Но легче дозвониться до Президента страны, чем до приёмной начальника.

Однажды всё-таки мне удалось это сделать. Соединили с главным инженером, который пообещал, что в скором времени всё уберут. Но, пообещав, видно, тут же забыл. В летнюю жару пожилой женщине невозможно открыть окна - мухи роём летят в квартиру от творящегося на крыше бардака. Неудивительно, что самая крупная управляющая компания Серова попала в перечень тех компаний, в работе которых за IV квартал 2012 года выявлено наибольшее количество нарушений в сфере эксп-

видно было самой земли. В Европе дороги шампунем моют, а у нас... Доколе же мы будем так не уважать самих себя?

Та же картина и во дворах. Наверное, каждому приходилось наблюдать, как соседи, сделав ремонт, выбросили ненужную старую мебель. Ладно, если на неё кто-то позарился и увез в сад или ещё куда-нибудь. А если нет? Вот и лежит она среди двора при общем молчании и наплевательском отношении окружающих, "украшая" территорию.

Наконец-то, администрация приняла решение очистить город не только от бытового мусора, но и от крупногабаритного, а также от несанкционированных свалок во дворах. За это на нерадивых хозяев будут возлагаться штрафы до пяти тысяч рублей.

Во всех киосках "Роспечати" с 12 июля продаются специальные талоны, по которым можно вывезти любой мусор на городской полигон, что на седьмом километре автодороги "Серов-Екатеринбург. Талоны защищены специальной краской и синей печатью муниципального предприятия.

речень коммунальных услуг, которые оплачиваются жителями. Исключением составят лишь те, кто заключил отдельный договор с управляющей компанией и дополнительно оплачивает услугу. Обычно такое решение принимается жителями на общем собрании. Самостоятельно, "на глаз", будет определяться и объём вывозимого на свалку мусора.

Следует помнить, что нельзя вывозить отходы химических веществ, ртутные градусники, термометры, люминесцентные и энергосберегающие лампы. Сбор и утилизация такого мусора должны осуществляться только под контролем.

Когда в городе будут установлены специальные мусорные баки или этим займутся управляющие компании и магазины, в которых товар продаётся, - вопрос пока остаётся открытым.

Ответы на все интересные вопросы по вывозу твёрдых бытовых отходов (ТБО) можно получить по телефонам МП "Серовавтодор": 6-43-24, 6-43-17.

Светлана МЯКОТКИНА



## АКЦИЯ

Собрать ребенка в школу - дело хлопотное и весьма затратное.

А для малообеспеченных и многодетных семей эта задача порой бывает и вовсе непосильной. Но мир, как говорится, не обходится без добрых людей.

Редакция газеты "Трудовая вахта" совместно с заводской молодежной организацией решили объявить акцию по сбору вещей и канцелярских товаров для будущих первоклассников из семей, что очень нуждаются в поддержке со стороны.

Мы соизволили с центром социальной помощи семье и детям, где нам сообщили, что самое насущное для ребят - это одежда и обувь. Наверняка у кого-то из механиков найдутся вещи, которые

## К учебному году

сохранились в добротном состоянии. Такие, что могут послужить юным жителям Серова, отправляющимся первый раз в первый класс. Что касается канцелярских товаров, то дети будут рады новеньким тетрадкам, ручкам, карандашам, линейкам, фломастерам, ластикам, точилкам, альбому для рисования, краскам и, конечно, школьному ранцу.

Всё это можно принести в редакцию газеты (здание "азиатской" проходной, второй этаж) с 8 до 17 часов. Собранные вещи будут переданы в городской центр социальной помощи семье и детям, что расположен по адресу: ул.Л.Толстого, 25.



Пусть ваш вклад в это благое дело будет небольшим, зато сколько радости принесёт ребятишкам и их родителям!

"Черпай добро, как воду из колодца,

Чтоб струи его весело лились,

И от души со всеми им делись.

Твори добро - стократ оно вернётся!"

Ирина КРУТИКОВА



## ВЕРНЫЕ ЧИТАТЕЛИ

У ветерана завода Зинаиды Михайловны Глушковой трудовой стаж в должности токаря на нашем заводе насчитывает 33 года.

Родом из деревни, она с 17 лет жила и работала в Серове в няньках. Потом вышла замуж. Муж, Анатолий Александрович, трудился в кузнечно-прессовом цехе. От предприятия его направили на стройку. В те годы устроиться на механический было сложно, а вот на стройке мог работать любой из членов семьи заводчан. И Зинаида пошла на стройку, к тяжёлому труду ей было не привыкать. Но вскоре родственники механиков стали возмущаться: почему им трудиться на строительстве можно, а на заводе нельзя?

Зинаида Михайловна устроилась на один из самых тяжёлых участков завода - каталом в цех 2. Нужно было возить тележку с заготовками деталей по рельсам. Её напарницей стала пожилая женщина, которая, несмотря на свой малый рост, оказалась на редкость выносливой и очень сильной. Каталом она проработала всю жизнь.

А Зинаида Михайловна вскоре перешла на 7-ю линию в том же цехе токарем. Поначалу, из-за плохого зрения, долго боялась подойти к станку, ведь труд токаря требует точности. Младшая сестрёнка в

## С "Трудовой вахтой" - всю жизнь

детстве нечаянно ткнула ей чернильным пером в глаз, и с тех пор правый глаз видел хуже левого. Но, пересилив свой страх, начала трудиться на совесть, как, в общем, привыкла делать всегда. Не зря говорят: не Боги горшки обжигают. Так Зинаида втянулась в работу, постепенно освоила четыре станка: два токарных и два фрезерных. Стала настоящим профессионалом своего дела. Работать нравилось, да и бригада была дружная и весёлая. Вместе праздники отмечали, даже 8 Марта, что в те годы ещё не был выходным днём.

Когда в цехе 11 нужно было срочно переделать заказ, посылали двух профессиональных токарей, одним из которых была Зинаида Михайловна Глушкова.

- Меня поставили на станок, от которого зависел план всего цеха, - говорит ветеран. - Чтобы он хорошо и бесперебойно работал, его долго настраивали. За этим лично следили начальник цеха Юрий Леонидович Сапрыкин и его заместитель Рудольф Александрович Фридман. Мастер, замечательная женщина Татьяна Гришина поддерживала меня. Детали, которые я должна была делать, очень сложные, требующие множества мерительных операций. Работа требовала безукоризненной точности. Готовая деталь должна была

сойтись по семи мерителям. Сразу после моей операции шла нарезка. У меня норма была 50 штук в день, а на нарезке - 250 штук.

Помню, как однажды ко мне подошёл Юрий Леонидович и вежливо попросил: "Пожалуйста, постарайтесь!". Как не постараться?! Чтобы не подвести руководство, доверившее столь сложную операцию, трудилась изо всех сил. И не зря - с порученным производственным заданием справилась на отлично. Позже именно Сапрыкин помог мне перейти токарем в лабораторию.

Здесь приходилось полегче, но тоже требовалась большая точность. Обрабатывали детали на двух токарных станках: фрезерном и строгальном.

- В лаборатории контролёров не было, - рассказывает Зинаида Михайловна. - Готовые изделия, испытывая, проверяли лаборанты. Работа токаря кропотливая, даже, можно сказать тонкая, требующая большого терпения и точности. На одном станке делали "чистовую" работу с микрометром. Допуски на детали составляли всего лишь 2 миллиметра. Для испытания детали нужно было выточить её по образцу, чтобы была головка для захвата на прессе. Расстояние между головками - семь миллиметров, вся деталь - девять.

Вот и судите сами о кропотливости такого труда.

Из лаборатории в 55 лет ушла на заслуженный отдых. Первое время, выйдя на пенсию, скучала по коллективу и часто приходила на завод.

- Сейчас мне 76 лет, - продолжает Зинаида Михайловна. - "Трудовую вахту" выписываю всю жизнь и читаю буквально "от корки до корки". Газета вроде бы и небольшая, а сколько в ней разной информации! Мне интересно всё, что происходит на предприятии, в цехах. Приятно бывает встретить на страницах газеты знакомые фамилии в рубрике "Наши ветераны". Читаю и про молодёжь, что приходит на предприятие и продолжает его традиции.

У меня есть любимый внук Славик, он постоянно у меня гостит. Узнав о конкурсе газеты, посвящённом Дню защиты детей, решила принять в нём участие, принесла в редакцию детские фотографии внука. Очень хорошо, что подобные мероприятия проводятся газетой.

Хочу пожелать коллективу "Трудовой вахты" дальнейших творческих успехов. А ещё сказать большое спасибо, что завод и коллектив редакции не забывают своих ветеранов. Знаете, как это греет нам душу!

Светлана ОЗЕРОВА





## ВАЖНО! "РЦ Урала" информирует

ОАО "РЦ Урала" является региональным финансовым оператором и осуществляет на территории Серовского городского округа агентскую деятельность на основании соответствующих заключённых договоров с ресурсоснабжающими и управляющими организациями. ОАО "РЦ Урала" на основании предоставленных данных производит начисление платы потребителям за жилищно-коммунальные услуги.

Оплатить услуги граждане могут в 9 кассах ОАО "РЦ Урала", расположенных по следующим адресам:

Адрес	Телефон	Режим работы	Руководитель представительства
ул. Л.Толстого, дом № 30 (3 кассы)	8 (34385) 7 - 59 - 67	Ежедневно с 08:00 до 20:00	Калус Елена Анатольевна телефон: 8 (34385) 7-59-67
ул. Заславского, дом №34	8 (34385) 6 - 47 - 75	Ежедневно с 08:00 до 20:00 (обеденный перерыв с 12:00 до 13:00)	
ул. Заславского, дом № 18 магазин "Кировский"	8 (34385) 7 - 59 - 67	Ежедневно с 09:00 до 21:00 (обеденный перерыв с 14:00 до 15:00)	
ул. Каляева, дом № 15	8 (34385) 7 - 59 - 67	Понедельник - пятница с 09:00 до 18:00 (обеденный перерыв с 12:00 до 13:00)	
ул. Железнодорожников, дом № 22 А	8 (34385) 7 - 59 - 67	Ежедневно с 08:00 до 20:00 (обеденный перерыв с 13:00 до 14:00)	
ул. Ленина, дом № 152 (2 кассы)	8 (34385) 7 - 78 - 41	Ежедневно с 08:00 до 19:00 (обеденный перерыв с 12:00 до 13:00)	

Для обеспечения более удобного графика приёма платежей от потребителей - физических лиц изменяется режим работы кассы по адресу Железнодорожников, 22а. Касса будет работать ежедневно с 08.00 до 20.00.

Кроме того, граждане могут оплатить жилищно-коммунальные услуги по платёжным документам ОАО "РЦ Урала" в ОАО "Сбербанк", "УралТрансБанк", СКБ-банк, банк "Кольцо Урала", Уральский банк реконструкции и развития.

Информируем вас, что с 1 июня 2013 года вступили в силу изменения в расчёте платы за коммунальные услуги в соответствии с постановлениями Правительства РФ от 16.04.2013 №344 и РЭК СО от 22.04.2013 №36-ПК.

Изменения коснулись начисления оплат за коммунальные услуги на общедомовые нужды по холодному (горячему) водоснабжению и электроэнергии, исключена услуга водоотведения на общедомовые нужды. Изменена обязанность потребителей о предоставлении сведений о показаниях приборов учёта. Управляющие компании, жилищные кооперативы, товарищества собственников жилья и ресурсоснабжающие организации наделены дополнительными полномочиями - они смогут проверять приборы учёта (не чаще, чем 1 раз в 6 месяцев) и выявлять число реально проживающих в помещении граждан.

Как повлияет выявление количества фактически проживающих (временных) жильцов на начисления оплаты за коммунальные услуги?

В случае составления управляющей организацией акта о выявлении проживающих (не зарегистрированных в установленном порядке) временных жильцов в помещении, не

оборудованном индивидуальным прибором учёта, будет производиться перерасчёт размера платы с учётом количества фактически проживающих. В результате более точно определяются объёмы суммарного потребления граждан по нормативу потребления, что снижает общий объём к распределению на общедомовые нужды.

Повлияет ли отмена обязанности ежемесячного предоставления потребителями сведений по показаниям индивидуальных приборов учёта в фиксированные сроки на качество начисления оплаты за соответствующие коммунальные услуги?

В случае, если сроки предоставления показаний индивидуальных приборов учёта не урегулированы протоколом общего собрания собственников или договором управления (предоставления коммунальных услуг), с целью соблюдения установленных сроков расчёта сумм компенсационных выплат и своевременного выставления расчётных документов для оплаты жилищно-коммунальных услуг, просим предоставлять показания индивидуальных приборов учёта до 20 числа текущего месяца.

Показания, переданные после установленной даты, будут учитываться в следующем расчётном периоде. Начисления в текущем периоде, при отсутствии показаний приборов учёта, будут выполняться по средним значениям или нормативу.

Призываем вас своевременно вносить плату за жилищно-коммунальные услуги. На все ваши вопросы по расчёту платы за жилищно-коммунальные услуги готовы ответить специалисты представительства ОАО "РЦ Урала" по адресу: ул. Л.Толстого, 30.



## ПАМЯТЬ Мы память добрую храним

Галину нам  
не позабыть,  
И рядом с ней  
уже не быть...

Прошло пять лет, как ушла из жизни наша Галочка, Галина Николаевна Самойлова, председатель ДСО механического завода.

Яркая спортсменка и человек активной жизненной позиции, она родилась в 1952 году в посёлке Сосьва, в семье военного. Отец прошёл две войны: Финскую и Великую Отечественную. Службу закончил старшим лейтенантом.

В семье Галины выросло восемь детей, Галочка по счёту была четвёртой. Когда закончила девять классов, семья переехала жить в Чечено-Ингушетию. После десятилетки поступала в технический ВУЗ, но не добрала несколько десятых проходного балла. Приехала в Серов и поступила в ГПТУ-83. По его окончании стала работать на механическом заводе контролёром ОТК.

Галина с детства дружила со спортом, серьёзно занималась лыжами, и неудивительно, что на заводе была активной участницей всех спортивных мероприятий. Лыжи, биатлон, многоборье ГТО, волейбол, баскетбол, плавание... Пожалуй, не было такого вида спорта, в котором бы Галя не могла себя проявить.

Неслучайно впоследствии ей поручили взять в свои руки спортивную жизнь завода, стать председателем ДСО. Она была и судьёй, и секретарём заводских, областных и даже российских соревнований. Работая в профкоме предприятия, продолжила учёбу на курсах, получила специальность бухгалтера профкома со спортивной деятельностью. Аккуратная и очень ответственная, уверенная в своих силах, спокойная по характеру - такой она запомнилась всем, кто её знал.

Галина была надёжным другом. Мы дружили семьями. Её супруг Виктор был тоже фанатично предан спорту, особенно лыжам и биатлону. К тому же лучшего рабочего на штамповом участке цеха 14 было не найти. Светлая ему память!

В семье Самойловых выросло двое детей: сын Сергей и дочь Елена. Елена успела подарить родителям внука Славику. Семейная любовь к

спорту передавалась и ему. Слава серьёзно занимается шахматами.

В этом году друзья и родные собрались 4 июля на её могиле, чтобы почтить память. Могила усыпана ромашками, которые так любила Галя. Мы будем всегда её помнить.

Любовь и Леонид  
ПОСТНИКОВЫ,  
ветераны завода



## Была центром спортивной жизни

"Спортсменка, красавица, комсомолка", - такими словами из знаменитого фильма можно охарактеризовать Галину Николаевну Самойлову.

В 70-е годы она с первой плеядой спортсменов-заводчан начала заниматься на только что открывшейся лыжной базе "Снежинка". Позже стала выступать и на заводских соревнованиях по биатлону. Здесь же, на "Снежинке", познакомилась со своим будущим мужем Виктором, тоже спортсменом, увлекавшимся лыжами и биатлоном. Он трудился шлифовщиком в цехе 4, она - контролёром ОТК.

Активную, яркую спортсменку быстро заметили на предприятии и привлекли к деятельности инструктора по спорту. Позже она возглавила заводской совет ДСО.

В 70-80-е годы на механическом заводе спорту уделялось большое внимание. Функционировали 11 секций: футбольная, хоккейная, многоборье ГТО, фигурное катание, туристическая, борьба, самооборона, теннис, шахматы и другие. Они располагались на "Снежинке", в дворовых клубах, на кортах, в свободных подвальных помещениях, в Доме спорта, который появился у механиков с расформированием воинской части. Работали в них и свои тренеры-общественники, и приходящие. Сегодня трудно представить, что человек, отработавший смену на предприятии, шёл тренировать за просто так мальчишек и заводчан. А тогда именно так и было! Спорт был образом жизни.

И Галина Николаевна была в центре этой жизни. Где руководила, где сама органи-

зовывала турниры, где кого-то поддерживала. Её уважали, к ней прислушались. Она умудрялась не только участвовать в соревнованиях, но и выполнять обязанности главного секретаря, грамотно подводя итоги. Самойлова была даже главным секретарём всесоюзных соревнований по биатлону.

Многому научил её, впрочем, как и всех нас, Павел Степанович Голубев - бывший заместитель главного бухгалтера, настоящий подвижник заводского спортивного движения. Он был судьёй республиканской категории по биатлону. Во многом благодаря его заслугам, на заводе сложился достойный спортивный коллектив. Павел Степанович хорошо разбирался во всех правилах соревнований по лёгкой атлетике, биатлону, многоборью ГТО. Все эти виды культивировались на механическом.

В конце 80-х вместе с Леонидом Васильевичем Пинаевым и Галиной Николаевной мы выступали в качестве судей по биатлону на первенстве СССР, судили и на Кубке Урала.

На заводе в те годы хорошо был развит и туризм. Различные соревнования проводились в районе Чувашских скважин. Развивали палатки, прокладывали свою туристическую тропу, проводили спортивное ориентирование на местности. Жизнь кипела.

Галина Николаевна была человеком незаменимым везде.

- Энергичная, инициативная женщина, хороший организатор, - вспоминает о ней Тамара Васильевна Свиридова, тогдашний председатель профкома.

В сложные 90-е, когда на заводе практически не было заказов, специалисты уходили, а рабочих сокращали, она без отрыва от производства окончила курсы и стала бухгалтером в профкоме. К своему делу относилась всегда очень ответственно, умела работать с документацией.

Самойловы всей семьёй участвовали в заводских соревнованиях. Галина Николаевна всячески привлекала к спорту своих детей, Елену и Сергея. Лена, можно сказать, продолжила семейные спортивные традиции, сейчас тоже выступает в качестве судьи на различных заводских и городских соревнованиях.

Время не стоит на месте. В этом году исполнилось уже пять лет, как после тяжёлой болезни ушла из жизни Галина Николаевна Самойлова. Но память о ней всегда будет жива в сердцах заводчан.

Рифхат ДАМИНОВ,  
бывший  
председатель ДСО



## ОБЛАСТНЫЕ ВЕСТИ День пенсионера

Губернатор Евгений Куйвашев 29 июля подписал указ о проведении Дня пенсионера в Свердловской области, который был разработан по инициативе вице-губернатора Якова Силина. Согласно документу, праздник будет отмечаться в последнее воскресенье августа. Кроме того, в течение сентября пройдёт месячник, посвящённый этому событию. Муниципальным образованиям области рекомендовано организовать на своей территории соответствующую работу, чтобы отметить вклад людей, которые за свой многолетний труд или особые условия труда вышли на заслуженный отдых.

Вице-губернатор - руководитель администрации главы региона Яков Силин отметил, что на его имя поступают многочисленные предложения и просьбы от пенсионеров оказать им дополнительные меры социальной поддержки. При этом, речь идёт не только о материальной помощи, но, прежде всего, о поддержке в организации досуга, проведении культурных мероприятий. Учреждённый праздник откроет перед уральцами-пенсионерами музеи, театры, библиотеки, концертные залы. К организации мероприятий приглашаются представители бизнес-сообщества, которые неравнодушны к проблемам лю-

дей старшего поколения.

"День пожилого человека отражает интересы только одной категории граждан. Сегодня в области проживает свыше миллиона человек пенсионного возраста, многие из них - люди в возрасте от 40 до 55 лет. В большинстве своём, это энергичные, деятельные люди, они активно участвуют в общественной работе, заняты на производстве. Уверен, что День пенсионера вскоре станет доброй традицией, которую поддержат и в других регионах России", - пояснил Я.Силин и напомнил, что Свердловская область стала первым субъектом Федерации, где появился подобный праздник.



ГОиЧС

## Смотр-конкурс

В соответствии с приказом руководителя ГО СГО "О подготовке и проведении смотра-конкурса "Лучшая учебно-материальная база организации" по ГОиЧС на территории Серовского городского округа" и планом основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности на 2013 год генеральный директор механического завода А.А.Никитин подписал приказ о проведении на нашем заводе смотра-конкурса "Лучшая учебно-материальная база организаций по ГОиЧС на территории Серовского ГО" с 1 июля по 30 августа.

Для организации и проведения мероприятия утверждена заводская комиссия под председательством генерального директора завода в составе членов комиссии:

помощника директора ГОиЧС В.Ф.Малкина, начальника пожарной части С.Н.Бутакова и редактора газеты "Трудовая вахта" И.В.Андреевой.

Смотр-конкурс проводится в целях повышения уровня организационной и учебной работы с населением, совершенствования учебно-материальной базы, обобщения и распространения опыта работы по обучению населения действиям в ЧС в мирное и военное время.

Основные задачи смотра-конкурса:

- проверка организации качества проведения занятий с работающим населением,
- проверка уровня подготовки к действиям в ЧС,
- проверка состояния учебно-материальной базы по ГОиЧС,
- выявление лучших организаций,
- совершенствование форм и методов организации учебного процесса,
- пропаганда знаний в области защиты от ЧС.

В смотре-конкурсе будут учитываться наличие учебно-го класса с оборудованными стендами по тематике про-

грамм обучения, уголка гражданской обороны, нормативных правовых актов в области ГО и защиты граждан от ЧС, а также учебно-наглядные пособия, технические средства обучения: компьютеры, телевизоры, проекторы, интерактивные доски; учебные фильмы, средства индивидуальной защиты: кожи, органов дыхания, приборы радиационного и химического контроля, наличие тренажёра-робота, отчётных документов по организации и проведению подготовки обучения, планов и учебных программ по ГОиЧС, учений, тренировок и занятий с персоналом, методических разработок проведения занятий, пропаганда знаний в области ГОиЧС в печати, оформление фотогазеты или фотоальбома с материалами, разработка памяток.

Победители награждаются в соответствии с предложением о поощрении Главного управления Министерства РФ по делам ГО, ЧС и ликвидации стихийных бедствий по Свердловской области.

Владимир МАЛКИН,  
помощник директора по ГОиЧС





ПЕРВЫЙ

05.00 «Доброе утро!»(12+)
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новост...

14.30, 19.40 «Вести-Урал»(12+)
14.50 «Дежурная часть»(12+)
15.00 Т/с «Тайны института...

НТВ

06.00 «НТВ утром»(12+)
08.35, 10.20 Т/с «Возвращение...

РОССИЯ

05.00 «Утро России»(12+)
09.00 «1000 мелочей»(12+)
09.45 «О самом главном»(12+)...

01.30 Т/с «Расплата»(16+)
03.20 Т/с «2,5 человека»(16+)
04.05 Т/с «Возвращение Синдбада»(16+)...

КУЛЬТУРА

06.30 «Еврооньюс»(12+)
10.00, 15.40, 19.30, 23.55 «Новости культуры»(12+)
11.15 Т/с «Живис и Вустер»(12+)...

01.55 «Academia»(12+)
02.40 М/ф «Королевский бу...

ТНТ+КаналС

07.00, 06.05 Мультфильмы(6+)
07.25 «Фриказоид!»(12+)
07.50, 19.30 Канал С. «ИКС»(12+)...

ОблТВ

06.00, 01.50, 04.00 «События»(16+)
06.35, 10.05, 22.35, 01.30, 02.30, 04.40...

на «ОТВ»(6+)
07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 21.00, 22.55 «События»(12+)...

РЕН ТВ+КаналС

05.00 «По закону»(16+)
06.00 М/с «Бэтмен»(6+)
06.30, 13.00 «Звонкий ужин»(16+)
07.00, 19.00 Канал С. «ИКС»(12+)...

СТС

06.00 Мультфильмы
08.00 Т/с «Папины дочки»(12+)
09.00, 17.30 Т/с «Воронины»(16+)...

дежы!»(16+)
14.00, 19.15 Шоу «Уральских...

ТВ ЦЕНТР

06.00 «Настроение»(12+)
08.35 Х/ф «Королевская ре...

10 суббота

ПЕРВЫЙ

06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новост...

08.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вест...

НТВ

06.00 Т/с «Страховщики»(16+)
08.00, 10.00, 13.00, 19.00 «Сег...

РОССИЯ

05.55 Х/ф «Вечерний лабиринт»(12+)
07.30 «Сельское утро»(12+)

12.00 «Квартирный вопрос»(12+)
13.25 «Следствие вели»(16+)
14.15 «Очная ставка»(16+)...

КУЛЬТУРА

06.30 «Еврооньюс»(12+)
10.00, 02.25 «Обыкновенный кон...

02.50 Д/ф «Вольтер»(12+)

ТНТ+КаналС

07.00, 04.15 Т/с «Счастливы вместе»(16+)
08.10 Канал С. «ИКС»(12+)
09.00, 23.00, 02.20 «Дом-2»(16+)...

ОблТВ

06.00 «События»(16+)
06.25 «События. Акцент»(16+)
06.35 «Патрульный участок»(16+)...

10.00 М/ф «Илья Муромец (Пролог)»(16+)
10.30 М/ф «Школа вампиров»(6+)
11.00 «Маленькая модель 2013»(6+)...

РЕН ТВ+КаналС

05.00 Т/с «Фирменная история»(16+)
07.00 Канал С. «ИКС»(12+)
09.45 «Чистая работа»(12+)
10.30 «Территория заблуждений»(16+)...

СТС

06.00, 08.30 Мультфильмы(6+)
08.20 «Животный смех»(12+)
10.00, 18.35, 22.55 Шоу «Уральских пельменей»(16+)...

и 1/3»(12+)
01.40 Х/ф «Изо всех сил»(16+)...

ТВ ЦЕНТР

05.30 «Марш-бросок»(12+)
06.05 Мультфильм(12+)
06.30 Д/с «Детство в дикой природе»(6+)...

ПЕРВЫЙ

06.00, 10.00, 12.00 Новост...

Урал»(12+)
11.00, 14.00, 20.00 «Вести»(12+)
11.10 «Городок»(12+)
11.45, 14.30 Х/ф «Правила жизни»(12+)...

НТВ

06.00 Т/с «Страховщики»(16+)
08.00, 10.00, 13.00, 19.00 «Сег...

РОССИЯ

06.30 Х/ф «Назначение»(12+)
08.25 «Сам себе режиссер»(12+)
09.10 «Смехопанорама»(12+)
09.40 «Утренняя почта»(12+)
10.20, 14.20 «Вести»(12+)...

(16+)
23.10 Т/с «Глухарь. Возвращение»(16+)
01.10 Х/ф «Диари»(16+)
03.20 Т/с «2,5 человека»(16+)
05.00 Т/с «Охота на гения»(16+)...

КУЛЬТУРА

06.30 «Еврооньюс»(12+)
10.00 «Обыкновенный концерт»(12+)
10.35, 23.15 Х/ф «Два капитана»(12+)
12.05 «Неизвестный лицей»(12+)
12.45 Х/ф «Огонь, вода и...»(12+)...

вместе»(16+)
08.00, 06.00 Мультфильмы(6+)
08.50 Лотерея «Спортлото 5 из 49»(16+)
08.55 Лотерея «Спортлото +»(16+)...

ОблТВ

06.00 «Парламентское время»(16+)
06.20, 07.00, 08.00, 02.10 Д/ф «100 вопросов о животных»(12+)...

Гав»(0+)
10.30 М/ф «Вокруг света за 80 дней»(6+)
11.00 М/ф «Школа вампиров»(6+)
11.30 «Ребятам о зверятах»(0+)
12.00 «Город на карте»(16+)...

РЕН ТВ+КаналС

05.00 Х/ф «Охотник»(16+)
06.00 Х/ф «Ахиллесова пята»(16+)
09.00 Х/ф «Затерянные в лесах»(16+)
10.50 Х/ф «Механик»(16+)
12.40 Х/ф «Крутой»(16+)...

СТС

06.00, 08.30 Мультфильмы(6+)
08.20 «Животный смех»(12+)
10.05 Х/ф «Двое: я и моя тень»(12+)
12.00 «Снимите это немедленно!»(12+)
13.00 Т/с «Супермакс»(16+)...

02.10 Х/ф «Каспер и Венди»(12+)
04.00 Х/ф «Выпускной»(12+)
05.30 «Крикет»(12+)
06.05 Мультфильм(12+)
06.30 Д/с «Детство в дикой природе»(6+)...

ТВ ЦЕНТР

05.20 Х/ф «На золотом крыльце сидели...»(12+)
06.30 Д/с «Детство в дикой природе»(6+)
07.55 «Фактор жизни»(6+)
08.25 Х/ф «Гений пустого места»(16+)
10.20 «Барышня и кулинару»(16+)
10.55 «Битва за красоту»(16+)
11.30, 14.30, 21.00 «События»(12+)
11.45 Х/ф «Три плюс два»(6+)
13.30 «Тайны нашего кино»(12+)
14.00 «Смех с доставкой на дом»(12+)
14.45 «Приглашает Б. Ноткин»(12+)
15.15 Т/с «Мисс Фишер»(16+)
17.15 Х/ф «Ворожея»(12+)
21.20 Х/ф «Женская логика»(12+)
23.30 Т/с «Инспектор Льюис»(12+)
01.20 Х/ф «Смерть на взлете»(12+)
03.05 Д/ф «Арнольд Шварценеггер. Он вернулся»(12+)
04.20 Д/ф «Я и моя фобия»(12+)...

12+
Трудовая Бахта
2 августа 2013 года
Учредитель и издатель газеты - Серовский механический завод. Газета зарегистрирована 4 июля 2012 г. в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ №Ту66-000995. Ежедневник. Выходит по пятницам. Адрес редакции и издателя: г. Серов, ул. Агломератчиков, 10.

Программа всех телеканалов формируется заранее. Возможны изменения. Следите за информацией дикторов.
С юбилеем! Уважаемая Ирина Валентиновна БОРОДУЛИНА! Поздравляем с юбилеем! Пусть тебе во всем везёт, Близкие пусть не болеют, И удача в дом придёт.
С днём рождения! Дорогая Людмила Владимировна ЛОГИНОВА! С днём рожденья, милая, Самая родная! Ты на белом свете Для нас одна такая! Пусть твоё сердечко Бед, тревог не знает, Счастье будет вечным, Молодость - без края!
Прибавка для работающих пенсионеров
Управлениями Пенсионного фонда РФ Свердловской области завершается работа по корректировке с 1 августа размеров трудовых пенсий работающих пенсионеров. Такая корректировка проводится ежегодно в автоматическом режиме на основании данных, имеющих у Пенсионного фонда РФ.
Повышенный размер трудовой пенсии в августе получат около 400 тысяч работающих пенсионеров области или более 30 % от числа всех получателей трудовых пенсий региона. Увеличение пенсии у каждого пенсионера будет индивидуальным, в зависимости от начисленных работодателями страховых взносов в Пенсионный фонд РФ.
Напомним, что процедура корректировки трудовой пенсии работающим пенсионерам упрощена с 2009 года. Поэтому уже пятый год им нет необходимости приходить в территориальные управления Пенсионного фонда РФ и оформлять заявление на перерасчет. Для пенсионеров, отказавшихся от проведения корректировки, сохраняется порядок заявительного перерасчёта страховой части трудовой пенсии по старости: ежегодно, не ранее чем через 12 месяцев со дня назначения (со дня предыдущего перерасчёта) страховой части трудовой пенсии, они подадут соответствующее заявление в управление Пенсионного фонда РФ по месту жительства.
Выплаты в новых размерах работающие пенсионеры получат в августе своевременно и в полном объёме.
По информации Управления Пенсионного Фонда РФ в г.Серов и Серовском районе